香港特區政府感謝中國衛星海上測控部贈送中國「遠望六號」國家航天測量船模型

中國衛星海上測控部將中國「遠望六號」國家航天測量船模型贈送予香港特區政府,今日(五月三日)由「遠望六號」訪港代表團團長兼中國衛星海上測控部主任丁興農贈送予民政事務局局長曾德成。

在「遠望六號」訪港期間,香港科學館於海運大廈二階舉行展覽,介紹測量船隊 資料、任務及技術,其中最矚目的展品就是這座由中國衛星海上測控部製作的「遠望 六號」模型(1:100)。

在今日的贈送儀式上,民政事務局局長曾德成代表特區政府對中國衛星海上測控部這份極有心思的禮物表示衷心感謝。

他說:「我們將會把這座模型安放在香港太空館及香港科學館定期展出,讓香港市民有機會經常欣賞到『遠望六號』的雄姿。我相信對那些曾經有機會到船上參觀的幸運兒,將可通過這高像真度的『遠望六號』模型,帶回美好的回憶。」

曾德成向丁興農團長致送記錄了「遠望六號」訪港活動的相簿,以作紀念。

贈送儀式後,曾德成出席了中國衛星海上測控部在「遠望六號」船上為香港各界人士舉行的答謝酒會。曾德成致辭時表示,「遠望六號」首次訪問香港,取得圓滿成功。市民對測量船訪港活動反應非常熱烈。過去四天,共有一萬四千名市民登船參觀。 在科學館舉行的公開講座亦全場爆滿。

他說:「『遠望六號』這次訪港,通過主題展覽、接待參觀和科普講座等活動,確 實加深了市民對祖國航天測量船的認識,並讓青少年朋友進一步了解普及航天科技的 知識。」

曾德成再次感謝中國衛星海上測控部及「遠望六號」全體人員,在過去數天為香港市民舉辦了一次空前成功的科學教育及國情教育活動,也為香港慶祝建國六十周年系列活動揭開了序幕。

「遠望六號」將於明日(五月四日)離港,結束六日訪港行程。

完

2009年5月3日(星期日)